

于宝全:你养我长大 我陪你变老

人物简介

于宝全:

1991年入厂,现在是新华制药104车间的一名普通职工,在岗期间除了高质量完成本职工作外,还无微不至地照顾患病多年的父母,是同事和邻居眼中公认的孝子。“百善孝为先”,于宝全多年如一日地践行着这份传统美德,只有尽心竭力,从未怨天尤人。2008年于宝全获得淄博市“孝老爱亲”道德模范称号,2019年荣获新华制药“孝老爱亲”模范称号。



工作中的于宝全。

文/图 记者 蒲宏奇
通讯员 扈艳华 袁星辉

说起父亲身体状况的变化,于宝全记得一清二楚。“1993年的一天,父亲独自去银行领工资,路上突发脑血栓,后来多亏了银行工作人员帮助。”于宝全说道,那一次虽然没有留下严重的后遗症,但也给后来父亲身体发病埋下了伏笔。

2012年11月,父亲睡觉时不

慎从床上摔下,造成三节腰椎压缩性骨折,虽然在家人的细心照料下慢慢康复,但由于年龄太大从此只能与轮椅为伴。为了方便照顾父亲,于宝全向公司申请上夜班,即使自己再苦再累也要把父亲照顾好。

手术过后,于宝全的父亲生活处处受限。为此,他自制器械和扶手安装在家中厕所、床边和走廊等处,帮助父亲练

习蹲起,防止肌肉萎缩;天气好的时候,他还会把父亲从四楼背下来晒太阳;购买家庭制氧机,保证父亲每天能吸一小时的氧气。

最让父母高兴的,是于宝全会定期带他们出去旅游。旅行社不愿接收,父母需要坐轮椅……这些问题于宝全一一克服,几年间他先后和父母去了南京、青岛、曲阜、泰安等地,在蓬莱时,他和儿子一人推着一个轮椅走在路上,那温馨的画面让他永远难忘。在他的照料下,父亲的精神状态一直很好,有时候还会给家里人讲几段解放前的奇闻异事。

于宝全常说,孝敬父母是天经地义的事,回报父母养育之恩是应有的美德,让老人安享晚年是子女最大的期盼。也正是因为这样的想法,面对父亲的病情,作为家里的顶梁柱,他勇敢地承担起这一份责任和义务。

2012年,父母双双因为身体不好住院,老两口前前后后住院11次,那段时间家里忙得不可开交。端屎端尿、擦身陪床这些工作于宝全早已做得得心应手。白天照顾父亲,晚上还得上班,他时常感觉身心俱疲。“都说儿好不如媳妇好,这些年来多亏了我对象给我的大力支持。”于宝全的对象也是新

华职工,结婚之初,她就支持婚后与父母同住的想法,为了照顾父母,她还买来健身书籍和身体学位图,自学按摩,为父母缓解疼痛,一心当好于宝全的贤内助。

儿子的出生,给家里增添了欢乐,也增添了负担。“那段时间我真是忙得昏天黑地,每天最多睡三四个小时,一个星期就瘦了十几斤。”回想起那段时光,于宝全不禁发出一声感叹。那段时间于宝全虽然辛苦,但内心却无比甜蜜,他并没有因为孩子的出生而忽略对父母的爱。

这些年来,于宝全拒绝过电视采访,也从未过于在意别人的夸奖,在他心里这所有的一切都是理所应当。在照顾父母的路上,他已经走过了20个春秋,他始终怀着一颗孝子之心、感恩之心、关爱之心,用自己实际行动践行着为人子、为人父、为人夫的责任。

陪伴是最长情的告白,孝顺其实就是简单的一句话,那就是“你养我长大,我陪你变老”,他会这样一直坚定地走下去。



打开一道小院门 彰显亲民大情怀

博山交警打开院门供探望 学生家长停车获赠

记者 贾亮
通讯员 崔小冰 刘韶卿 报道

晨报淄博10月24日讯 10月20日中午11点40分左右,博山交警大队崮山执法站应该进入午休时间,但随着万杰朝阳学校高一级部迎新家长探望日,执法站门前路段机动车突增,中队的民警、协警放弃午休,一方面,积极疏导车辆,合理安排机动车停放;另一方面,打开警队执法站前的院门,让家长们的车辆进入执法站院内停放。

当天12点临近,家长们的车辆仍然在不断增加,校园周边已基本停满车辆。由于校门前为连续下坡路段,不能造成任何安全隐患。执法站所属的白塔交警中队立即决定,打开警队执法站前的院门,有序引导车辆进入执法站院内停放。

一时间,原本安静的小院顿时热闹起来。民警和协警放弃午休,有帮助家长停车的,有协助家长拿被褥生活用品的,温情的举动赢得了这些外地家长的赞赏,纷纷对交警、协警的热情服务竖起了大拇指。

开业两周年大回报 静脉曲张 脉管炎

凡有5年以上病史,45岁以上,患有静脉曲张、脉管炎、糖尿病足、动静脉血栓、下肢动脉硬化疾病的患者,可到店领用下肢冷敷器具一套,价值198元。

数量有限 先到先得

预约电话: 2180080

体验地址: 淄博市张店区柳泉路53号 国际馨居一楼迈净堂(原侨联医院南邻)

淄博市殡仪馆、张店区平山陵园联合倡议 寒衣节将至,请您文明有序祭祀!

文/图 记者 马斌
通讯员 张成国

晨报淄博10月24日讯 今年10月28日是农历十月初一,俗称寒衣节。不少北方人会在这一天祭扫、纪念去世亲人,谓之送寒衣。寒衣节与清明节、中元节同属民间祭祀祖先的日子。在今年寒衣节来临之际,淄博市殡仪馆、张店区平山陵园联合倡议:在这慎终追远、追思故人的传统节日到来之际,为传承和弘扬中华民族优秀传统文化,倡导绿色、文明的祭祀方式,推动移风易俗,营造文明淄博的良好形象。

24日上午,记者在淄博市殡仪馆看到,为更好服务丧属,这里的服务大厅布置得更加便民、更加温馨。宽敞明亮的服务大厅内,迎面墙上是一个显示屏,



服务大厅。

公示牌、引导牌、温馨提示等随处可见,让大家一目了然。为方便丧属办理业务时能稍作休息,服务台外摆放了多个座椅,大厅中心位置也添置了很多连排座椅。此外,随处可见的绿植,让

整个服务大厅更加温馨。

“今年农历十月初一是星期一,恰逢工作日,按照往年惯例,这个周末,也就是26日、27日,祭扫的人会多一些。”淄博市殡仪馆副馆长郭蕾介绍,为更

好服务丧属,他们特意安排了骨灰寄存处夜间值班人员,便于市民及时领取亲属骨灰进行安葬。还购买了菊花,专门开辟鲜花祭奠区,市民拿着纸钱等前来祭奠时,可用自己的祭扫用品向殡仪馆工作人员换取鲜花,进行文明祭扫。

近年来政府一直推行新型节地生态安葬,选择生态安葬的人也在逐年增加。作为首家政府投资建设的城市公益性公墓——平山陵园,一期福寿园不仅已开发墓穴2335穴,还特意建造了壁葬、树葬等各类生态葬式,很多丧属选择将亲人安葬在这里。今年寒衣节来临之际,平山陵园将继续引导群众选择壁葬、树葬等生态葬法,推广小型墓、寄存等节地葬式,着重宣传殡葬新风尚。

淄博电视台 广告招商

《天气预报》栏目 联系电话: 0533-2772107




动态有声广告样板 静态广告样板

吉林省博慈医疗器械有限公司 吉林注册20172640116 产品批文: 吉食药监械生产许20170001号 广告批准文号: 2019030081号 吉林注册20172640116 产品名称: 医用皮肤修复液敷料 禁忌内容或注意事项详见说明书 请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用

5000支止痒膏免费发放

皮肤瘙痒姜老太有妙招

免费养生泡脚 脚是我们人的第二心脏!凡50岁以上老人(男女均可)到店可享受养生泡脚,全程不收费。

姜老太修肤堂第三代止痒产品现已隆重上市,现诚邀广大群众到店免费认证产品效果。姜老太修肤堂多年来致力于帮助皮肤问题人群解决皮肤困扰,姜老太修肤堂牌医用皮肤修复液辅料,主要用于手足癣引起的瘙痒、水疱、浸渍糜烂、干燥皲裂、红斑、丘疹及肿胀情况。

皮肤痒、湿疹痒、皮炎痒、头痒、身体痒、蚊虫咬的痒,现在不用怕,5000支止痒膏全城派送。只要您有任何皮肤问题都可**到店免费试用**,赶紧行动吧。

姜老太修肤堂在张店、桓台、淄川、临淄、周村、博山均有体验店,各区县可就近体验!

淄博旗舰店: 电话: 0533-2123988 地址: 张店区中心路利群南,温州大厦44号甲6